

Por Cierre Frontera:

SE PIERDEN 3.5 MILLONES AL DIA

(Detalles en Página 3)

Ministro Confirma Cierre Frontera con Guatemala

El Ministro de Economía, doctor José Manuel Pacas Castro, visitó las fronteras de Angiatú, Las Chinamas y La Hachadura, para confirmar el cierre comercial de las mismas con Guatemala.

En Angiatú no se observó ningún vehículo con cargamento de verduras y frutas, productos que han sido de los más sacrificados y donde los comerciantes han tenido considerables pérdidas, según ellos mismos lo han manifestado.

Algunos comerciantes dijeron que las autoridades salvadoreñas han sido las únicas interesadas en resolver el problema, tanto a guatemaltecos como a sal-

vadoreños. Les dejaron pasar la mercadería que ya se encontraba en dicha frontera cuando el Ministro de Economía de Guatemala ordenó las restricciones comerciales.

En Las Chinamas, al lado de El Salvador, solamente se encuentran cuatro furgones con productos Diana, que iban para Guatemala, según manifestaron los motoristas que ya se encontraban en la frontera y no pudieron pasar cuando ocurrió el cierre.

Tanto las autoridades de Ajuana como los comerciantes de ambos países, le dijeron al doctor Pacas

—Favor pase a la página 83



Asamblea Concluye Constitución

(Detalles en Página 57)



PERDIDAS MILLONARIAS.— Cerca de 3.5 millones de colones se pierden en las transacciones comerciales no efectuadas por el cierre de la frontera Guatemala-El Salvador. La posición de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, al respecto, fue expuesta por el licenciado Roberto Ortiz Avalos (izquierda), y el ingeniero Eduardo Funes Hartmann, Presidente de la entidad. No aparece el licenciado Luis García de León. (Detalles en 3ª Página).

CONFIRMAN CIERRE DE FRONTERAS.— El doctor José Manuel Pacas, Ministro de Economía, tercero de izquierda a derecha, confirmó ayer el cierre comercial de las fronteras con Guatemala. Visitó Angiatú, Las Chinamas y La Hachadura. En dichas fronteras no había ningún camión detenido con verduras y frutas. Lo acompañan miembros de la Aduana.